
ОЦЕНКА НАСЕЛЕНИЕМ 

НОВГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ 

РЕЗУЛЬТАТОВ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ 

ОРГАНОВ ВЛАСТИ И МЕСТНОГО 

САМОУПРАВЛЕНИЯ 

ЗА 2024 ГОД



02ДОВЕРИЕ К ВЛАСТИ

ИНДЕКС УРОВНЯ ДОВЕРИЯ 

ПРЕЗИДЕНТУ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
(индекc: разница положительных и отрицательных ответов, 

по муниципальным образованиям Новгородской области, в динамике, процентные пункты)
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Индекс уровня доверия Президенту Российской Федерации Динамика (декабрь 2024 - август 2024г)



03ДОВЕРИЕ К ВЛАСТИ

ИНДЕКС УРОВНЯ ДОВЕРИЯ 

ГУБЕРНАТОРУ НОВГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ
(индекс: разница положительных и отрицательных ответов, 

по муниципальным образованиям Новгородской области, в динамике, процентные пункты)

19
23 21

17

23 23
27

22 24 23 24

34

22

40
46

60

0

10

20

30

40

50

60

70

март 
2021г

июнь 
2021г

сентябрь 
2021г

декабрь 
2021г

март 
2022г

июнь 
2022г

сентябрь 
2022г

декабрь 
2022г

март 
2023г

июнь 
2023г

сентябрь 
2023г

декабрь 
2023г

февраль 
2024г

июнь 
2024г

август 
2024г

декабрь 
2024г

70 68 68 68 66 66 63 63 63 60 59 59 58 58 57 57 57 57 56 56 54 53 50

20 36 29 20 22 20 36 13 3 14 9 5 15 5 11 10 4 2 6 4 13 12 -5
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04Удовлетворенность населения деятельностью ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА / ОКРУГА

ВОПРОС «УДОВЛЕТВОРЕНЫ ЛИ ВЫ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬЮ

ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ ВАШЕГО РАЙОНА / ОКРУГА?»
(в среднем по Новгородской области, динамика 2018-2024гг, % от опрошенных)
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Линейная (Положительные ответы («Да», «Скорее да»)) Линейная (Отрицательные ответы   («Скорее нет», «Нет»))

(по муниципальным образованиям Новгородской области, динамика 2023-2024гг, % от опрошенных)
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05Удовлетворенность населения деятельностью ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ

ВОПРОС «ЕСЛИ ГОВОРИТЬ В ЦЕЛОМ, УДОВЛЕТВОРЕНЫ ЛИ ВЫ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬЮ 

АДМИНИСТРАЦИИ ВАШЕГО РАЙОНА / ОКРУГА?»
(в среднем по Новгородской области, динамика 2015-2024гг, % от опрошенных)
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Линейная (Положительные ответы  («Да», «Скорее да»)) Линейная (Отрицательные ответы   («Скорее нет», «Нет»))

(по муниципальным образованиям Новгородской области, динамика 2023-2024гг, % от опрошенных)
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Положительные ответы по данным опроса 2024 г. (%) Разница положительных ответов 2024 г. к 2023 г.



6Удовлетворенность населения объёмом и качеством обслуживания УЧРЕЖДЕНИЙ КУЛЬТУРЫ

ВОСТРЕБОВАННОСТЬ
Вопрос: «Посещаете ли Вы учреждения культуры в Вашем 

районе/округе?», в среднем по области, динамика 2017-2024гг, 

% от опрошенных

УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ
Вопрос: «Удовлетворены ли Вы объемом и качеством обслуживания учреждений культуры 

Вашего района / округа?», в среднем по области, динамика 2017-2024гг, 

% от потребителей услуг
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Линейная (Отрицательные ответы   («Скорее нет», «Нет»))

ВОПРОС «УДОВЛЕТВОРЕНЫ ЛИ ВЫ ОБЪЕМОМ И КАЧЕСТВОМ ОБСЛУЖИВАНИЯ 

УЧРЕЖДЕНИЙ КУЛЬТУРЫ ВАШЕГО РАЙОНА / ОКРУГА?»
(по муниципальным образованиям Новгородской области, динамика 2023-2024гг, % от потребителей услуг)
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Положительные ответы по данным опроса 2024 г. (%) Разница положительных ответов 2024 г. к 2023 г.



7Удовлетворенность населения объёмом и качеством ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

ВОСТРЕБОВАННОСТЬ
Вопрос: «Пользуетесь ли Вы (члены Вашей семьи) услугами 

учреждений дошкольного образования в Вашем районе / округе?», 

в среднем по области, динамика 2017-2024гг, % от опрошенных

УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ
Вопрос: «Удовлетворены ли Вы объемом и качеством дошкольного образования 

в Вашем районе / округе?», в среднем по области, динамика 2017-2024гг, 

% от потребителей услуг
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Затрудняюсь ответить Линейная (Положительные ответы  («Да», «Скорее да»))

Линейная (Отрицательные ответы   («Скорее нет», «Нет»))

ВОПРОС «УДОВЛЕТВОРЕНЫ ЛИ ВЫ ОБЪЕМОМ И КАЧЕСТВОМ 

ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ В ВАШЕМ РАЙОНЕ / ОКРУГЕ?»
(по муниципальным образованиям Новгородской области, динамика 2023-2024гг, % от потребителей услуг)
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Положительные ответы по данным опроса 2024 г. (%) Разница положительных ответов 2024 г. к 2023 г.



8Удовлетворенность населения объёмом и качеством ОБЩЕГО ОБРАЗОВАНИЯ

ВОСТРЕБОВАННОСТЬ
Вопрос: «Пользуетесь ли Вы (члены Вашей семьи) услугами 

учреждений общего образования в Вашем районе / округе?», 

в среднем по области, динамика 2017-2024гг, % от опрошенных

УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ
Вопрос: «Удовлетворены ли Вы объемом и качеством общего образования 

в Вашем районе / округе?», в среднем по области, динамика 2017-2024гг, 

% от потребителей услуг
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Затрудняюсь ответить Линейная (Положительные ответы  («Да», «Скорее да»))

Линейная (Отрицательные ответы   («Скорее нет», «Нет»))

ВОПРОС «УДОВЛЕТВОРЕНЫ ЛИ ВЫ ОБЪЕМОМ И КАЧЕСТВОМ 

ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ В ВАШЕМ РАЙОНЕ / ОКРУГЕ?»
(по муниципальным образованиям Новгородской области, динамика 2023-2024гг, % от потребителей услуг)
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Положительные ответы по данным опроса 2024 г. (%) Разница положительных ответов 2024 г. к 2023 г.



9Удовлетворенность населения объёмом и качеством ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ДЕТЕЙ

ВОСТРЕБОВАННОСТЬ
Вопрос: «Пользуетесь ли Вы (члены Вашей семьи) услугами учреждений 

дополнительного образования детей в Вашем районе/округе?», 

в среднем по области, динамика 2017-2024гг, % от опрошенных

УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ
Вопрос: «Удовлетворены ли Вы объемом и качеством дополнительного образования детей 

в Вашем районе / округе?», в среднем по области, динамика 2017-2024гг, 

% от потребителей услуг
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Положительные ответы  («Да», «Скорее да») Отрицательные ответы   («Скорее нет», «Нет»)

Затрудняюсь ответить Линейная (Положительные ответы  («Да», «Скорее да»))

Линейная (Отрицательные ответы   («Скорее нет», «Нет»))

ВОПРОС «УДОВЛЕТВОРЕНЫ ЛИ ВЫ ОБЪЕМОМ И КАЧЕСТВОМ 

ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ДЕТЕЙ В ВАШЕМ РАЙОНЕ / ОКРУГЕ?»
(по муниципальным образованиям Новгородской области, динамика 2023-2024гг, % от потребителей услуг)
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Положительные ответы по данным опроса 2024 г. (%) Разница положительных ответов 2024 г. к 2023 г.



10Удовлетворенность населения качеством МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ

ВОПРОС «УДОВЛЕТВОРЕНЫ ЛИ ВЫ КАЧЕСТВОМ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ, 

ОКАЗЫВАЕМОЙ В ВАШЕМ РАЙОНЕ / ОКРУГЕ?»
(в среднем по Новгородской области, динамика 2017-2024гг, % от потребителей услуг, среднее значение по 5 показателям)
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(по муниципальным образованиям Новгородской области, динамика 2023-2024гг, % от потребителей услуг)
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Положительные ответы по данным опроса 2024 г. (%) Разница положительных ответов 2024 г. к 2023 г.



11Удовлетворенность населения организацией работы ОБЩЕСТВЕННОГО ТРАНСПОРТА

ВОСТРЕБОВАННОСТЬ
Вопрос: «Пользуетесь ли Вы услугами общественного 

транспорта в Вашем районе / округе?», в среднем по области, 

динамика 2017-2024гг, % от опрошенных

УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ
Вопрос: «Удовлетворены ли Вы организацией работы общественного транспорта 

в Вашем районе / округе?», в среднем по области, динамика 2017-2024гг, 

% от потребителей услуг
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37,5

19,1
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4,7
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Положительные ответы  («Да», «Скорее да») Отрицательные ответы   («Скорее нет», «Нет»)

Затрудняюсь ответить Линейная (Положительные ответы  («Да», «Скорее да»))

Линейная (Отрицательные ответы   («Скорее нет», «Нет»))

ВОПРОС «УДОВЛЕТВОРЕНЫ ЛИ ВЫ ОРГАНИЗАЦИЕЙ РАБОТЫ 

ОБЩЕСТВЕННОГО ТРАНСПОРТА В ВАШЕМ РАЙОНЕ / ОКРУГЕ?»
(по муниципальным образованиям Новгородской области, динамика 2023-2024гг, % от потребителей услуг)

75,4 71,8 71,6 71,4 70,3 68 67,5 67 66,7 66,2 65,9 65,8 65,7 64,1 63 62,8 62,1 61,2 60,6 59,8 59,5 56,4 56,1
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1 -1,4 0,3
-15,1

13,5 13,9
-4,3

17,5

Положительные ответы по данным опроса 2024 г. (%) Разница положительных ответов 2024 г. к 2023 г.



12Удовлетворенность населения качеством АВТОМОБИЛЬНЫХ  ДОРОГ

ВОПРОС «УДОВЛЕТВОРЕНЫ ЛИ ВЫ КАЧЕСТВОМ 

АВТОМОБИЛЬНЫХ ДОРОГ В ВАШЕМ РАЙОНЕ / ОКРУГЕ?»
(в среднем по Новгородской области, динамика 2015-2024гг, % от опрошенных)

17,3
11,3 13,2

35,7 35,4

49,6

35,5 36,3
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80,3
88,3 84,1
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Положительные ответы  («Да», «Скорее да») Отрицательные ответы   («Скорее нет», «Нет») Затрудняюсь ответить

Линейная (Положительные ответы  («Да», «Скорее да»)) Линейная (Отрицательные ответы   («Скорее нет», «Нет»))

(по муниципальным образованиям Новгородской области, динамика 2023-2024гг, % от опрошенных)

59 59 57,7 57 57 56 56 56 53 53 52,6 52,3 52 51 51 51 50 50 49 49 47 47 47

7 5 2,3 6
-3

10
1 -2 0 -0,8 0,9 -4,7 -10

1 -5 -7
7

-6 -1 -1 4
-9 -11

Положительные ответы по данным опроса 2024 г. (%) Разница положительных ответов 2024 г. к 2023 г.



13Удовлетворенность населения качеством ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНЫХ УСЛУГ

ВОСТРЕБОВАННОСТЬ
Вопрос: «Пользуетесь ли Вы услугами организаций жилищно-

коммунального хозяйства в Вашем районе / округе?», в среднем 

по области, динамика 2017-2024гг, % от опрошенных

УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ
Вопрос: «Удовлетворены ли Вы качеством услуг, оказываемых организациями 

жилищно-коммунального хозяйства в Вашем районе / округе?», в среднем по области, 

динамика 2017-2024гг, % от потребителей услуг

85,5

63,5
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80

74,8 75,7

93,8

76,1

14,5

36,5

25,3
20

25,2 24,3

6,2

23,9

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

2017г. 2018г. 2019г. 2020г. 2021г. 2022г. 2023г. 2024г.
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43,2
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52
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Положительные ответы  («Да», «Скорее да») Отрицательные ответы   («Скорее нет», «Нет»)

Затрудняюсь ответить Линейная (Положительные ответы  («Да», «Скорее да»))

Линейная (Отрицательные ответы   («Скорее нет», «Нет»))

ВОПРОС «УДОВЛЕТВОРЕНЫ ЛИ ВЫ КАЧЕСТВОМ УСЛУГ ОКАЗЫВАЕМЫХ ОРГАНИЗАЦИЯМИ 

ЖИЛИЩНО – КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА В ВАШЕМ РАЙОНЕ / ОКРУГЕ?»
(по муниципальным образованиям Новгородской области, динамика 2023-2024гг, % от потребителей услуг)

63,1 62,2 60,9 57,8 57,1 56,5 55,3 54,8 54,8 54 54 53,9 52,9 52,8 52,7 52,6 52 51,5 48,7 47,2 46 45,8 43,7
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Положительные ответы по данным опроса 2024 г. (%) Разница положительных ответов 2024 г. к 2023 г.



14Удовлетворенность населения уровнем организации ТЕПЛОСНАБЖЕНИЯ

ВОПРОС «УДОВЛЕТВОРЕНЫ ЛИ ВЫ В ВАШЕМ РАЙОНЕ / ОКРУГЕ 

УРОВНЕМ ОРГАНИЗАЦИИ ТЕПЛОСНАБЖЕНИЯ?»
(в среднем по Новгородской области, динамика 2015-2024гг, % от опрошенных)

86,1 82,1
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Положительные ответы  («Да», «Скорее да») Отрицательные ответы   («Скорее нет», «Нет») Затрудняюсь ответить

Линейная (Положительные ответы  («Да», «Скорее да»)) Линейная (Отрицательные ответы   («Скорее нет», «Нет»))

(по муниципальным образованиям Новгородской области, динамика 2023-2024гг, % от опрошенных)

70 66,1 63,6 63,3 62,5 61,4 60,6 60 58,4 57,4 55,6 55,2 54,2 54,1 53,5 53,1 52,5 51,7 50,7 50 48,4 47,7 46,3
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Положительные ответы по данным опроса 2024 г. (%) Разница положительных ответов 2024 г. к 2023 г.



15Удовлетворенность населения уровнем организации ЭЛЕКТРОСНАБЖЕНИЯ

ВОПРОС «УДОВЛЕТВОРЕНЫ ЛИ ВЫ В ВАШЕМ РАЙОНЕ / ОКРУГЕ 

УРОВНЕМ ОРГАНИЗАЦИИ ЭЛЕКТРОСНАБЖЕНИЯ?»
(в среднем по Новгородской области, динамика 2015-2024гг, % от опрошенных)
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Положительные ответы  («Да», «Скорее да») Отрицательные ответы   («Скорее нет», «Нет») Затрудняюсь ответить

Линейная (Положительные ответы  («Да», «Скорее да»)) Линейная (Отрицательные ответы   («Скорее нет», «Нет»))

(по муниципальным образованиям Новгородской области, динамика 2023-2024гг, % от опрошенных)

95 95 94 93 93 92 91,3 91 91 91 91 90,3 90 90 90 90 89 88 88 88 88 87 87
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Положительные ответы по данным опроса 2024 г. (%) Разница положительных ответов 2024 г. к 2023 г.



16Удовлетворенность населения уровнем организации ГАЗОСНАБЖЕНИЯ

ВОПРОС «УДОВЛЕТВОРЕНЫ ЛИ ВЫ В ВАШЕМ РАЙОНЕ / ОКРУГЕ 

УРОВНЕМ ОРГАНИЗАЦИИ ГАЗОСНАБЖЕНИЯ?»
(в среднем по Новгородской области, динамика 2015-2024гг, % от опрошенных)

83,2 81,9

70,3

90,6
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Положительные ответы  («Да», «Скорее да») Отрицательные ответы   («Скорее нет», «Нет») Затрудняюсь ответить

Линейная (Положительные ответы  («Да», «Скорее да»)) Линейная (Отрицательные ответы   («Скорее нет», «Нет»))

(по муниципальным образованиям Новгородской области, динамика 2023-2024гг, % от опрошенных)
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Положительные ответы по данным опроса 2024 г. (%) Разница положительных ответов 2024 г. к 2023 г.



17Удовлетворенность населения уровнем организации ВОДОСНАБЖЕНИЯ / ВОДООТВЕДЕНИЯ

ВОПРОС «УДОВЛЕТВОРЕНЫ ЛИ ВЫ В ВАШЕМ РАЙОНЕ / ОКРУГЕ 

УРОВНЕМ ОРГАНИЗАЦИИ ВОДОСНАБЖЕНИЯ / ВОДООТВЕДЕНИЯ?»
(в среднем по Новгородской области, динамика 2015-2024гг, % от опрошенных)

86,2
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61,5

87,1
78,1

69,5
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Положительные ответы  («Да», «Скорее да») Отрицательные ответы   («Скорее нет», «Нет») Затрудняюсь ответить

Линейная (Положительные ответы  («Да», «Скорее да»)) Линейная (Отрицательные ответы   («Скорее нет», «Нет»))

(по муниципальным образованиям Новгородской области, динамика 2023-2024гг, % от опрошенных)

85,4 85 84,7 84,2 82,3 82,3 82,2 82,1 81,6 81,3 80,3 80,3 80,1 79,5 79,1 79 78,6 77,9 77 76,8 76,5 76,2 75,5
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5,8
25,9 18,6 20,1 16,1 20,8

7,3 14,1
33

20,6
7

22,1 13,9 7,5 13,3 17 17,2

-8

Положительные ответы по данным опроса 2024 г. (%) Разница положительных ответов 2024 г. к 2023 г.



18Удовлетворенность населения объёмом и качеством обслуживания УЧРЕЖДЕНИЙ СОЦИАЛЬНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ

ВОСТРЕБОВАННОСТЬ
Вопрос: «Получаете  ли Вы услуги в учреждениях социального 

обслуживания населения?», в среднем по области, 

динамика 2020-2024гг, % от опрошенных

УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ
Вопрос: «Удовлетворены ли Вы объемом и качеством обслуживания учреждений 

социального обслуживания населения?», в среднем по области, динамика 2020-2024гг, 

% от потребителей услуг
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Положительные ответы  («Да», «Скорее да»)

Отрицательные ответы   («Скорее нет», «Нет»)

Затрудняюсь ответить

ВОПРОС «УДОВЛЕТВОРЕНЫ ЛИ ВЫ ОБЪЕМОМ И КАЧЕСТВОМ ОБСЛУЖИВАНИЯ 

УЧРЕЖДЕНИЙ СОЦИАЛЬНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ?»
(по муниципальным образованиям Новгородской области, динамика 2023-2024гг, % от потребителей услуг)

100 100 100 100 100 93,4 93,2 90,9 90 89,3 88,9 88,9 88,9 87,9 87,5 87,5 85,7 85,3 83,3 80 77,7 71,5 70

50 40 37 34,6 21,6 26,7 28 21,2 16,3 24,1 34,4 29,6 25,6 21,7 22,1 10,8
40,9

17,9 17,4 14,2 9,8 1,7 12,9

Положительные ответы по данным опроса 2024 г. (%) Разница положительных ответов 2024 г. к 2023 г.



19Удовлетворенность населения объёмом и качеством обслуживания УЧРЕЖДЕНИЙ СПОРТА

ВОСТРЕБОВАННОСТЬ
Вопрос: «Пользуетесь ли Вы услугами учреждений спорта?», 

в среднем по области, 

динамика 2020-2024гг, % от опрошенных

УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ
Вопрос: «Удовлетворены ли Вы объемом и качеством обслуживания учреждений спорта?», 

в среднем по области, динамика 2020-2024гг, 

% от потребителей услуг

41,1
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Положительные ответы  («Да», «Скорее да»)

Отрицательные ответы   («Скорее нет», «Нет»)

Затрудняюсь ответить

ВОПРОС «УДОВЛЕТВОРЕНЫ ЛИ ВЫ ОБЪЕМОМ И КАЧЕСТВОМ ОБСЛУЖИВАНИЯ 

УЧРЕЖДЕНИЙ СПОРТА?»
(по муниципальным образованиям Новгородской области, динамика 2023-2024гг, % от потребителей услуг)

95,6 92,6 87,9 84,9 84,2 82,6 80,4 79,3 79,2 77,2 76,9 76,4 76 74,2 74,2 71,5 70,9 70,5 68,1 66,7 63,6 61,9
47,6

26 25 33,7 26,1
12,8

28,4
13,1

46 27,6 20,9
4,7

18,6 24 27,5 23,2 24,8
0,9 12 12,5

-2,1
13,6

-10,8 -17,1

Положительные ответы по данным опроса 2024 г. (%) Разница положительных ответов 2024 г. к 2023 г.



20Удовлетворенность населения качеством и доступностью ТЕЛЕКОММУНИКАЦИОННЫХ УСЛУГ

ВОПРОС «УДОВЛЕТВОРЕНЫ ЛИ ВЫ КАЧЕСТВОМ И ДОСТУПНОСТЬЮ ТЕЛЕКОММУНИКАЦИОННЫХ УСЛУГ?»
(в среднем по Новгородской области, динамика 2020-2024гг, % от потребителей услуг, среднее значение по 4 показателям)
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Положительные ответы («Да», «Скорее да»)

Затрудняюсь ответить

Отрицательные ответы («Скорее нет», «Нет»)

60,3

91,1 91,4

68,6

92,1

22,9

5 4,7

23,7

4,6
16,8

3,9 3,9
7,7 3,30

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

2020г. 2021г. 2022г. 2023г. 2024г.

Положительные ответы  («Да», «Скорее да»)

Отрицательные ответы   («Скорее нет», «Нет»)

Затрудняюсь ответить

(по муниципальным образованиям Новгородской области, динамика 2023-2024гг, % от потребителей услуг)

96,6 93,8 93,4 93,4 93,3 92,9 92,9 92,6 92,5 92,4 92,3 92,1 92,1 92 91,9 91,9 91,6 90,9 90,9 90,8 90,6 90,2 89,8

19,4 25,7 29,9 24,8 23 25,2 22,8 22,3 21,6 23,2 29,4 29,1 23,5 24,3 23,8 19,8 19,7 25,5 21,2 19,6 23,7 19,5 25,5

Положительные ответы по данным опроса 2024 г. (%) Разница положительных ответов 2024 г. к 2023 г.



21Удовлетворенность населения ЭКОЛОГИЧЕСКОЙ СИТУАЦИЕЙ И ВЫВОЗОМ МУСОРА 

ВОПРОС «КАК ВЫ ОЦЕНИЛИ БЫ ЭКОЛОГИЧЕСКУЮ СИТУАЦИЮ В ВАШЕМ РАЙОНЕ: 

КАК ОЧЕНЬ ХОРОШУЮ, ХОРОШУЮ, СРЕДНЮЮ, ПЛОХУЮ ИЛИ ОЧЕНЬ ПЛОХУЮ?»
(по муниципальным образованиям Новгородской области, динамика 2023-2024гг, % от опрошенных)

70 68 67 65 64,1 64 63 63 62,3 62 61 61 60 59 59 59 58,8 58 57 57 55 54 53

2
-7 -12 -8

2,1 -5 -10 -14
-4 -5 -10,6

-19 -14
-4

-18 -23 -17,2
-27

-4
-19 -21

-10
-29

Положительные ответы по данным опроса 2024 г. (%) Разница положительных ответов 2024 г. к 2023 г.

ВОПРОС «ВАС В ЦЕЛОМ УСТРАИВАЕТ ИЛИ НЕ УСТРАИВАЕТ, 

КАК ОРГАНИЗОВАН ВЫВОЗ МУСОРА ТАМ, ГДЕ ВЫ ЖИВЁТЕ?»
(по муниципальным образованиям Новгородской области, динамика 2023-2024гг, % от опрошенных)

82 79 76 75 74 73 71,5 71 70,3 70 69,4 69 68,9 68 67 66 66 66 64 64 63 62
55

30 21 22 19 13 20 12,2 17 14,6 18 13
-4

12,3 14 9 13 10 7 14 12 5 3 4

Положительные ответы по данным опроса 2024 г. (%) Разница положительных ответов 2024 г. к 2023 г.


